

CERTIFICATO

La Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH rilascia un certificato qualityaustria alla seguente organizzazione:

LOGITEC S.P.A.

STRADA SETTIMO 399/11 - TORINO - 10156 (TO)

SEDE: VIA BRUNO BUOZZI 52 - RAVENNA - 48123 (RA) SEDE: VIA TRIBONIANO 9 - MILANO - 20156 (MI) SEDE: VIA REGIO PARCO 399/11 - SETTIMO TORINESE - 10036 (TO)

GESTIONE ED EROGAZIONE DI SERVIZI DI: LOGISTICA E HANDLING, PILIZIE CIVILI E TECNICHE, FACCHINAGGIO. PROGETTAZIONE, INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DI: IMPIANTI ELETTRICI MT-BT, IMPIANTI DI TRASMISSIONE DATI, IMPIANTI MECCANICI, IMPIANTI SPECIALI (ANTINCENDIO, ANTINTRUSIONE, VIDEOSORVEGLIANZA) ED IMPIANTI DI CLIMATIZZAZIONE. INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DI IMPIANTI DI ENERGIA DA FONTI RINNOVABILI (GREEN ENERGY). ESECUZIONE DI CABLAGGI (CABLING). ESECUZIONE DI OPERE EDILI COMPLEMENTARI. FORNITURA DI SERVIZI DI FACILITY MANAGEMENT.

EAC: 28 - 31 - 35

Questa richiesta, comprensiva della certificazione, non garantisce che tutti i membri dell'organizzazione certificata agiscano sempre in conformità alla legge. Un sistema di gestione della conformità e la relativa certificazione non possono prevenire completamente qualsiasi comportamento criminale e illegale da parte dei membri di un'organizzazione.Pertanto, Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs-und Begutachtungs GmbH e i suoi auditor/esperti declinano ogni eventuale responsabilità..

La validità del presente certificato **quality**austria resta in vigore sulla base degli audit annuali di controllo e degli audit triennali di prolungamento.

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and

Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

278aeb9e-a6a4-4f49-9348-9d5d25f82f1e La validità corrente della certificazione è documentata esclusivamente alla seguente pagina web: http://www.qualityaustria.com/en/cert EAC: 28; 31; 35

Il presente certificato **quality**austria attesta l'applicazione e il successivo sviluppo di un efficace

Sistemi di gestione anticorruzione - requisiti e linee guida per l'applicazione ISO 37001:2016

Numero di registrazione: 00028/0

Prima edizione: 23 novembre 2021

Valido fino al: 22 novembre 2024





Vienna, 23 novembre 2021

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Firme rimosse per motivi di sicurezza

Konrad Scheiber Amministratore

Eckehard Bauer, MSc

Responsabile